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Regle 1

L'évolution de la situation du grafcet ne peut se produire que:

Si cette transition est validée
et si la réceptivité est vraie
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"A"

T MSP

0 " Attente"

0S4
La transition en rouge sera franchie lorsque 1 1A+
la réceptivité 2S2 sera a 1'état 1
T 182
C'est a dire lorsque le vérin 2A actionnera 2S2
2 2A-
T 252
Ce qui est logique le vérin ne peut pas a la fois
étre rentré et sorti 3 2A+
T 181
4 1A-
T 281
L'évolution de la situation du grafcet ne peut se produire que: "A"

Si cette transition est validée
et si la réceptivité est vraie
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L'évolution de la situation
du grafcet ne peut se produire que:

Si cette transition est validée
et si la réceptivité est vraie

~ La transition est validée
des que 1'étape 2 est active

La réceptivité est vraie

des que 2S2 passe a 1'état 1

J—' T 2S2

"A"

T MSP

"Attente"

1A-

281

"A"
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"A"

T MSP

0 " Attente"

T 0S4

1 1A+

Le franchissement de la transition entraine que: - 182

I'étape 2 est inactivee > 2 2A-

T 252

I'étape 3 est activée ————»| 3 2A+

T 151

4 1A-

T 281

"A"
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Regle 2

Plusieurs transitions simultanément franchissables sont simultanéement franchies

conamamae | <1< 1D NI
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Etapes actives

20 Py
T 282 . X42 Lorsque les étapes 20 et 42 sont actives 1 282 . xX20
la transition est validée vers les étapes 21 et 43
21 43
état 1
- » 20 état 1 > 42
T 2S2.X42 T 2S2.X20 ———
21 43

Dés que 2S2 va passer a un les 2 grafcet vont avancer
aux étapes 21 et 43 car les étapes 20 et 42 sont déja a 1'état 1
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- 252,181

Plusieurs transitions simultanément franchissables sont simultanéement franchies

Autres exemples

Activée et désactivée en méme temps une étape reste activée

— 282

T 252
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